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Interpelazioa Interpelación 

 
11/C/02/0000624  Interpelazioa, Ingurumeneko eta 

Obra Hidraulikoetako departamentuko foru-diputatuari 

zuzendua, Arkaitzerrekan izandako isuriaren ingurukoa, EH 

Bildu batzarkide-taldeko Ainhoa Intxaurrandieta andreak 

aurkeztua 

 

11/C/02/0000624  Interpelación dirigida al diputado foral 

del Departamento de Medio Ambiente y Obras Hidráulicas, 

sobre el vertido a Arkaitzerreka, presentada por Dña. Ainhoa 

Intxaurrandieta del Grupo Juntero EH Bildu 

 

 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 2020ko 

ekainaren 9an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, besteak 

beste: 

            La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 9 de junio de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

“Interpelazioa, Ingurumeneko eta Obra Hidraulikoetako 

departamentuko foru-diputatuari zuzendua, Arkaitzerrekan 

izandako isuriaren ingurukoa, EH Bildu batzarkide-taldeko Ainhoa 

Intxaurrandieta andreak aurkeztua: 

"Interpelación dirigida al diputado foral del Departamento de 

Medio Ambiente y Obras Hidráulicas, sobre el vertido a 

Arkaitzerreka, presentada por Dña. Ainhoa Intxaurrandieta del 

Grupo Juntero EH Bildu: 

- Mahaiak interpelazio hori kalifikatzea eta aurkeztutako 

baldintzetan bideratzea erabaki du. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite en los 

términos presentados. 

- Araudiko 137.2 artikuluan aurreikusitakoari jarraiki,  

interpelazioak hurrengo Osoko Bilkurako gai-zerrendan sartuko 

dira, Mahaiak kalifikatu eta zazpi egun igarotakoan. 

- De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 137.2 del Reglamento, 

las Interpelaciones se incluirán en el orden del día de la siguiente 

Sesión Plenaria, transcurridos siete días desde la calificación de 

las mismas por la Mesa. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Xabier Ezeizabarrena Saenz jaunari, Batzar Nagusietako 

lehendakariari horren berri emango zaio, jakinaren gainean 

egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al señor presidente de las Juntas Generales, D. 

Xabier Ezeizabarrena Saenz, para su conocimiento y efectos 

oportunos. 

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para su 

conocimiento y efectos oportunos. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa betez, 

Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas Generales 

de Gipuzkoa”. 
  

Donostian,  2020ko ekainaren 9an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1362.pdf  

11-C-02-624Interp1362.pdf 

https://w390w.gipuzkoa.net/WAS/CORP/DJGGestionIntegralWEB/servlet/djg.filenet.BajarArchivoCifradoServlet?id=OKUWJM&plugin=S
https://w390w.gipuzkoa.net/WAS/CORP/DJGGestionIntegralWEB/servlet/djg.filenet.BajarArchivoCifradoServlet?id=OKUWTV&plugin=S
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11/C/02/0000629  Interpelazioa, Bide Azpiegituretako 

Departamentuko foru-diputatuari zuzendua, EAEko Justizia 

Auzitegi Nagusiak 6/2018 Foru Arauaren kontrako 

100/2020 epaiak izango duen eraginari buruzkoa, EH 

Bildu batzarkide-taldeko Oskar Bordes jaunak aurkeztua 

 

11/C/02/0000629  Interpelación dirigida a la diputada 

foral del Departamento de Infraestructuras Viarias, sobre la 

repercusión de la sentencia 100/2020 dictada por el 

Tribunal Superior de Justicia del País Vasco contra la Norma 

Foral 6/2018, presentada por D. Oskar Bordes del Grupo 

Juntero EH Bildu 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 2020ko 

ekainaren 16an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, besteak 

beste: 

            La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 16 de junio de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

“Interpelazioa, Bide Azpiegituretako Departamentuko foru-

diputatuari zuzendua, EAEko Justizia Auzitegi Nagusiak 6/2018 

Foru Arauaren kontrako 100/2020 epaiak izango duen eraginari 

buruzkoa, EH Bildu batzarkide-taldeko Oskar Bordes jaunak 

aurkeztua: 

"Interpelación dirigida a la diputada foral del Departamento de 

Infraestructuras Viarias, sobre la repercusión de la sentencia 

100/2020 dictada por el Tribunal Superior de Justicia del País 

Vasco contra la Norma Foral 6/2018, presentada por D. Oskar 

Bordes del Grupo Juntero EH Bildu: 

- Mahaiak interpelazio hori kalifikatzea eta aurkeztutako 

baldintzetan bideratzea erabaki du. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite en los 

términos presentados. 

- Araudiko 137.2 artikuluan aurreikusitakoari jarraiki,  

interpelazioa hurrengo Osoko Bilkurako gai-zerrendan sartuko da, 

Mahaian aurkeztu eta zazpi egun igarotakoan. 

- De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 137.2 del Reglamento, 

la interpelación se incluirá en el orden del día de la sesión plenaria 

transcurridos 7 días desde la presentación de la misma ante la 

Mesa. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Xabier Ezeizabarrena Saenz jaunari, Batzar Nagusietako 

lehendakariari horren berri emango zaio, jakinaren gainean 

egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al señor presidente de las Juntas Generales, D. 

Xabier Ezeizabarrena Saenz, para su conocimiento y efectos 

oportunos. 

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para su 

conocimiento y efectos oportunos. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa betez, 

Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas Generales 

de Gipuzkoa”. 

  

Donostian,  2020ko ekainaren 16an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1378.pdf 

11-C-02-629Interp1378.pdf 

https://w390w.gipuzkoa.net/WAS/CORP/DJGGestionIntegralWEB/servlet/djg.filenet.BajarArchivoCifradoServlet?id=OKUQQM&plugin=S
https://w390w.gipuzkoa.net/WAS/CORP/DJGGestionIntegralWEB/servlet/djg.filenet.BajarArchivoCifradoServlet?id=OKUAKA&plugin=S
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Hitzarmena, Batzar Nagusiek berretsi dezaten Convenio para ratificación 

 
11/C/26/0000639  Lankidetza-hitzarmena, Batzar 

Nagusiek berresteko, Zerga Administrazioko Estatu 

Agentziak, Nafarroako Foru Ogasunak eta Euskal 

Autonomia Erkidegoko Foru Aldundiek sinatu beharrekoa, 

informazioa berehala emateko errolda instrumental bat 

eratzeari buruzkoa 

 

11/C/26/0000639  Convenio de colaboración para 

ratificación, a suscribir entre la Agencia Estatal de 

Administración Tributaria, la Hacienda Foral de Navarra y las 

Diputaciones Forales del País Vasco sobre la formación de 

un censo de carácter instrumental para el suministro 

inmediato de información 

 
       Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 2020ko 

ekainaren 16an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, besteak 

beste: 

         La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su reunión 

celebrada el día 16 de junio de 2020, ha adoptado entre otros el 

siguiente ACUERDO: 

"Lankidetza-hitzarmena, Zerga Administrazioko Estatu 

Agentziak, Nafarroako Foru Ogasunak eta Euskal Autonomia 

Erkidegoko Foru Aldundiek sinatu beharrekoa, informazioa 

berehala emateko errolda instrumental bat eratzeari buruzkoa". 

Batzar Nagusiek hitzarmen hori berrets dezaten bidali dute. 

"Visto el "Convenio de colaboración a suscribir entre la Agencia 

Estatal de Administración Tributaria, la Hacienda Foral de Navarra 

y las Diputaciones Forales del País Vasco sobre la formación de un 

censo de carácter instrumental para el suministro inmediato de 

información", remitido a estas Juntas Generales para su 

ratificación: 

- Araudiko 178. artikuluan aurreikusitakoari jarraiki, batzarkide-

taldeetako bozeramaileei emango zaie horren berri, zazpi 

eguneko epean aurka jartzeko proposamenak aurkeztu ahal izan 

ditzaten, arrazoiak labur azaltzen dituen idatziaren bidez. Epe hori  

2020ko ekainaren 25ean, goizeko 11:00etan bukatuko da. 

- Dar traslado a los portavoces de los grupos junteros, conforme a 

lo previsto en el artículo 178 del Reglamento, para que en el plazo 

de siete días puedan presentar propuestas de oposición mediante 

escrito en el que se expongan sucintamente las razones en que se 

fundan. Dicho plazo finalizará el día 25 de junio de 2020, a las 

11:00 horas. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa 

betetzearren, Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean 

argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas Generales 

de Gipuzkoa”. 

  

Donostian, 2020ko ekainaren 16an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 
 

eranskina_zigilatua.pdf 

https://w390w.gipuzkoa.net/WAS/CORP/DJGGestionIntegralWEB/servlet/djg.filenet.BajarArchivoCifradoServlet?id=OKUQAZ&plugin=S
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Ebazpen-proposamena Propuesta de resolución 

 
11/C/34/0000597  Ebazpen-proposamena, banku 

erakundeek merkataritza eta zerbitzuetako 

establezimenduetan txartelen eta bitarteko elektronikoen 

bidez ordaintzeagatik kobratzen dituzten komisioak 

kentzeari buruzkoa, EH Bildu batzarkide-taldeko Mirene 

Begiristain Zubillaga andreak aurkeztua 

 

11/C/34/0000597  Propuesta de resolución sobre la 

supresión de las comisiones que cobran las entidades 

bancarias por los pagos realizados con tarjetas y medios 

electrónicos en establecimientos comerciales y de servicios, 

presentada por Dña. Mirene Begiristain Zubillaga del Grupo 

Juntero EH Bildu 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 2020ko 

maiatzaren 26an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, 

besteak beste: 

           La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 26 de mayo de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

“Ebazpen-proposamena, banku erakundeek merkataritza eta 

zerbitzuetako establezimenduetan txartelen eta bitarteko 

elektronikoen bidez ordaintzeagatik kobratzen dituzten komisioak 

kentzeari buruzkoa, EH Bildu batzarkide-taldeko Mirene 

Begiristain Zubillaga andreak aurkeztua: 

"Propuesta de resolución sobre la supresión de las comisiones 

que cobran las entidades bancarias por los pagos realizados con 

tarjetas y medios electrónicos en establecimientos comerciales y 

de servicios, presentada por Dña. Mirene Begiristain Zubillaga del 

Grupo Juntero EH Bildu: 

- Mahaiak ebazpen-proposamen hori kalifikatzea eta 

aurkeztutako baldintzetan bideratzea erabaki du. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite en los 

términos presentados. 

- Araudiko 152. artikuluan aurreikusitakoari jarraiki, ekimen hori 

EKONOMIA SUSTAPENEKO, TURISMOKO ETA LANDA 

INGURUNEKO  BATZORDEAn bideratzea erabaki da. 

- De acuerdo con lo previsto en el artículo 152 del Reglamento, se 

dispone su conocimiento por la COMISIÓN DE PROMOCIÓN 

ECONÓMICA, TURISMO Y MEDIO RURAL. 

- Zuzenketak aurkezteko epea irekiko da. Epe hori 2020ko 

ekainaren 4an bukatuko da, goizeko 11:00etan. 

- Abrir el plazo para presentación de enmiendas, que finalizará el 

día 4 de junio de 2020, a las 11:00 horas. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Jabier Altuna jaunari, EKONOMIA SUSTAPENEKO, TURISMOKO 

ETA LANDA INGURUNEKO  BATZORDEko lehendakariari horren 

berri emango zaio, jakinaren gainean egoteko eta batzorde 

horretan bideratzeko. 

- Dar traslado a D. Jabier Altuna, Presidente de la COMISIÓN DE 

PROMOCIÓN ECONÓMICA, TURISMO Y MEDIO RURAL, para su 

conocimiento y trámite oportuno en dicha Comisión.  

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para su 

conocimiento y efectos oportunos. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa betez, 

Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas Generales 

de Gipuzkoa”. 
  

Donostian, 2020ko maiatzaren 26an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1290.pdf 

11-C-34-597EbPr1290.pdf 
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11/C/34/0000602  Ebazpen-proposamena, Gipuzkoako 

Foru Aldundiaren eta Gipuzkoako udalen arteko 

elkarrizketa-gune bat sortzeari buruzkoa, Elkarrekin 

Gipuzkoa batzarkide-taldeko María Valiente andreak 

aurkeztua 

 

11/C/34/0000602  Propuesta de resolución para la 

creación de un espacio de diálogo entre la Diputación Foral 

de Gipuzkoa y los Ayuntamientos de Gipuzkoa presentada 

por Dña. María Valiente del Grupo Juntero Elkarrekin 

Gipuzkoa 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 2020ko 

maiatzaren 26an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, 

besteak beste: 

           La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 26 de mayo de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

“Ebazpen-proposamena, Gipuzkoako Foru Aldundiaren eta 

Gipuzkoako udalen arteko elkarrizketa-gune bat sortzeari 

buruzkoa, Elkarrekin Gipuzkoa batzarkide-taldeko María Valiente 

andreak aurkeztua: 

"Propuesta de resolución para la creación de un espacio de 

diálogo entre la Diputación Foral de Gipuzkoa y los Ayuntamientos 

de Gipuzkoa presentada por Dña. María Valiente del Grupo Juntero 

Elkarrekin Gipuzkoa: 

- Mahaiak ebazpen-proposamen hori kalifikatzea eta 

aurkeztutako baldintzetan bideratzea erabaki du. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite en los 

términos presentados. 

- Araudiko 152. artikuluan aurreikusitakoari jarraiki, ekimen hori 

OGASUN ETA FINANTZA BATZORDEAn bideratzea erabaki da, gai 

honetan eskumena duen batzordea delako. 

- De acuerdo con lo previsto en el artículo 152 del Reglamento, se 

dispone su conocimiento por la COMISIÓN DE HACIENDA Y 

FINANZA, por ser la Comisión competente en razón de la materia. 

- Zuzenketak aurkezteko epea irekiko da. Epe hori 2020ko 

ekainaren 4an bukatuko da, goizeko 11:00etan. 

- Abrir el plazo para presentación de enmiendas, que finalizará el 

día 4 de junio de 2020, a las 11:00 horas. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Maije Zelaia andreari, OGASUN ETA FINANTZA BATZORDEko 

lehendakariari horren berri emango zaio, jakinaren gainean 

egoteko eta batzorde horretan bideratzeko. 

- Dar traslado a Dña. Maije Zelaia, Presidenta de la COMISIÓN DE 

HACIENDA Y FINANZAS, para su conocimiento y trámite oportuno 

en dicha Comisión.  

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para su 

conocimiento y efectos oportunos. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa betez, 

Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas Generales 

de Gipuzkoa”. 

  

Donostian, 2020ko maiatzaren 26an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1304.pdf  

11-C-34-602EbPr1304.pdf 
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11/C/34/0000601  Ebazpen-proposamena, Itsas 

Salbamendu Humanitarioa GKEari onura publikoko 

erakunde izaera aitortzearen aldeko Batzar Nagusien 

atxikimendua adierazteko, Eusko Abertzaleak batzarkide-

taldeko Mª Eugenia Arrizabalaga andreak, EH Bildu 

batzarkide-taldeko Juan Karlos Izagirre jaunak, Euskal 

Sozialistak batzarkide-taldeko Susana García andreak, 

Elkarrekin Gipuzkoa batzarkide-taldeko María Valiente 

andreak eta Batzarkide Talde Misto Popularreko Juan 

Carlos Cano jaunak aurkeztua 

 

11/C/34/0000601  Propuesta de resolución para mostrar 

la adhesión de las Juntas Generales a favor del 

reconocimiento del carácter de entidad de interés público a 

la ONG Salvamento Marítimo Humanitario, presentada por 

Dña. Mª Eugenia Arrizabalaga del Grupo Juntero 

Nacionalistas Vascos, D. Juan Karlos Izagirre del Grupo 

Juntero EH Bildu, Dña. Susana García del Grupo Juntero 

Socialistas Vascos, Dña. María Valiente del Grupo Juntero 

Elkarrekin Gipuzkoa y D. Juan Carlos Cano del Grupo Juntero 

Mixto Popular 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 2020ko 

maiatzaren 26an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, 

besteak beste: 

           La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 26 de mayo de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

“Ebazpen-proposamena, Itsas Salbamendu Humanitarioa GKEari 

onura publikoko erakunde izaera aitortzearen aldeko Batzar 

Nagusien atxikimendua adierazteko, Eusko Abertzaleak 

batzarkide-taldeko Mª Eugenia Arrizabalaga andreak, EH Bildu 

batzarkide-taldeko Juan Karlos Izagirre jaunak, Euskal Sozialistak 

batzarkide-taldeko Susana García andreak, Elkarrekin Gipuzkoa 

batzarkide-taldeko María Valiente andreak eta Batzarkide Talde 

Misto Popularreko Juan Carlos Cano jaunak aurkeztua: 

"Propuesta de resolución para mostrar la adhesión de las Juntas 

Generales a favor del reconocimiento del carácter de entidad de 

interés público a la ONG Salvamento Marítimo Humanitario, 

presentada por Dña. Mª Eugenia Arrizabalaga del Grupo Juntero 

Nacionalistas Vascos, D. Juan Karlos Izagirre del Grupo Juntero EH 

Bildu, Dña. Susana García del Grupo Juntero Socialistas Vascos, 

Dña. María Valiente del Grupo Juntero Elkarrekin Gipuzkoa y D. 

Juan Carlos Cano del Grupo Juntero Mixto Popular: 

- Mahaiak ebazpen-proposamen hori kalifikatzea eta 

aurkeztutako baldintzetan bideratzea erabaki du. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite en los 

términos presentados. 

- Araudiko 152. artikuluan aurreikusitakoari jarraiki, eta 

proposamena egin duen taldearen eskaerari erantzunez, ekimen 

hori GIZA ESKUBIDEETAKO ETA KULTURA DEMOKRATIKOKO 

BATZORDEAn bideratzea erabaki da. 

- De acuerdo con lo previsto en el artículo 152 del Reglamento, y 

atendiendo a la solicitud del grupo proponente, se dispone su 

conocimiento por la COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS Y 

CULTURA DEMOCRÁTICA. 

- Zuzenketak aurkezteko epea irekiko da. Epe hori 2020ko 

ekainaren 4an bukatuko da, goizeko 11:00etan. 

- Abrir el plazo para presentación de enmiendas, que finalizará el 

día 4 de junio de 2020, a las 11:00 horas. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Joxemari Carrere jaunari, GIZA ESKUBIDEETAKO ETA KULTURA 

DEMOKRATIKOKO BATZORDEko lehendakariari horren berri 

emango zaio, jakinaren gainean egoteko eta batzorde horretan 

bideratzeko. 

- Dar traslado a D. Joxemari Carrere, Presidente de la COMISIÓN 

DE DERECHOS HUMANOS Y CULTURA DEMOCRÁTICA, para su 

conocimiento y trámite oportuno en dicha Comisión.  

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para su 

conocimiento y efectos oportunos. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa betez, 

Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas Generales 

de Gipuzkoa”. 

 
  

Donostian, 2020ko maiatzaren 26an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1303.pdf  

11-C-34-601EbPro1303.pdf 
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11/C/34/0000625  Ebazpen-proposamena, presakoa, 

Euskal Autonomi Erkidegoetako Gobernuari garraio 

publikoaren sektorearen defizitari aurre egiteko funts 

ekonomiko berezi bat sortu dezan eskatzen duena, EH Bildu 

batzarkide-taldeko Oskar Bordes jaunak aurkeztua 

 

11/C/34/0000625  Propuesta de resolución urgente por 

la que se solicita al Gobierno de la Comunidad Autónoma 

del País Vasco la creación de un fondo económico 

específico para hacer frente al déficit del sector del 

transporte público, presentada por D. Oskar Bordes del 

Grupo Juntero EH Bildu 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 

2020ko ekainaren 9an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, 

besteak beste: 

 

           La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 9 de junio de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

“Honakoa aztertu du:  Ebazpen-proposamena, presakoa, Euskal 

Autonomi Erkidegoetako Gobernuari garraio publikoaren 

sektorearen defizitari aurre egiteko funts ekonomiko berezi bat 

sortu dezan eskatzen duena, EH Bildu batzarkide-taldeko Oskar 

Bordes jaunak aurkeztua.  Beraz: 

"Vista la Propuesta de resolución urgente por la que se solicita al 

Gobierno de la Comunidad Autónoma del País Vasco la creación 

de un fondo económico específico para hacer frente al déficit del 

sector del transporte público, presentada por D. Oskar Bordes del 

Grupo Juntero EH Bildu: 

- Mahaiak ekimen hori kalifikatzea eta izapidetzeko onartzea 

erabaki du, aurkeztutako baldintzetan. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite en los 

términos presentados. 

- Araudiko 154. artikuluan aurreikusitakoari jarraiki eta 

proposamena egin duen taldearen eskaerari erantzunez, ekimen 

hori OSOKO BILKURAn bideratzea erabaki da. 

- De acuerdo con lo previsto en el artículo 154 del Reglamento, y 

atendiendo a la solicitud del grupo proponente, se decide su 

tramitación ante el PLENO. 

- Zuzenketak aurkezteko epea irekiko da. Ekimena presako 

prozeduraz bideratzeko eskatu denez, zuzenketak aurkezteko 

epea ekimena eztabaidatuko duen Osoko Bilkura hasi baino 24 

ordu lehenago bukatuko da. 

- Abrir el plazo para presentación de enmiendas que,  atendiendo 

a la solicitud de tramitación por la vía de urgencia, finalizará 24 

horas antes de la reunión de la Sesión Plenaria  en la que esta 

iniciativa vaya a debatirse. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Xabier Ezeizabarrena jaunari,  Batzar Nagusietako 

lehendakariari horren berri emango zaio, jakinaren gainean 

egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a D. Xabier Ezeizabarrena, presidente de las Juntas 

Generales, para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para su 

conocimiento y efectos oportunos. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa 

betetzearren, Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean 

argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas Generales 

de Gipuzkoa”. 

  

Donostian, 2020ko ekainaren 9an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1363.pdf 

11-C-34-625EbPr1363.pdf 
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11/C/34/0000610  Ebazpen-proposamena, Auzitegi 

Goreneko errekurtsoa ebatzi artean kamioiei N-1 eta AP-15 

errepideetako bidesarien kobrantza eteteko, Elkarrekin 

Gipuzkoa batzarkide-taldeko Arantza González andreak 

aurkeztua 

 

11/C/34/0000610  Propuesta de resolución para 

suspender el cobro de peajes en la N1 y la AP15 a los 

camiones hasta que no se resuelva el recurso 

correspondiente ante el Tribunal Supremo, presentada por 

Dña. Arantza González del Grupo Juntero Elkarrekin 

Gipuzkoa 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 2020ko 

ekainaren 2an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, besteak 

beste: 

           La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 2 de junio de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

“Ebazpen-proposamena, Auzitegi Goreneko errekurtsoa ebatzi 

artean kamioiei N-1 eta AP-15 errepideetako bidesarien 

kobrantza eteteko, Elkarrekin Gipuzkoa batzarkide-taldeko 

Arantza González andreak aurkeztua: 

"Propuesta de resolución para suspender el cobro de peajes en 

la N1 y la AP15 a los camiones hasta que no se resuelva el 

recurso correspondiente ante el Tribunal Supremo, presentada 

por Dña. Arantza González del Grupo Juntero Elkarrekin 

Gipuzkoa: 

- Mahaiak ebazpen-proposamen hori kalifikatzea eta tramitera 

onartzea erabaki du, ekimenaren prozedurari presako izaera 

eman gabe; izan ere, ekimenak ez du Araudiko 85.1 artikuluak 

ezartzen duen behar besteko justifikaziorik. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite, sin que 

se otorgue a su procedimiento el carácter de urgencia, dado que 

no cumple con el requisito de justificación suficiente exigido por 

el artículo 85.1 del Reglamento. 

 

- Araudiko 152. artikuluan aurreikusitakoari jarraiki, eta 

proposamena egin duen taldearen eskaerari erantzunez, ekimen 

hori BIDE AZPIEGITURETAKO BATZORDEAn bideratzea erabaki da. 

- De acuerdo con lo previsto en el artículo 152 del Reglamento, y 

atendiendo a la solicitud del grupo proponente, se dispone su 

conocimiento por la COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURAS 

VIARIAS. 

- Zuzenketak aurkezteko epea irekiko da. Epe hori 2020ko 

ekainaren 11n bukatuko da, goizeko 11:00etan. 

- Abrir el plazo para presentación de enmiendas, que finalizará el 

día 11 de junio de 2020, a las 11:00 horas. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Lander Ugartemendia jaunari, BIDE AZPIEGITURETAKO 

BATZORDEko lehendakariari horren berri emango zaio, jakinaren 

gainean egoteko eta batzorde horretan bideratzeko. 

- Dar traslado a D. Lander Ugartemendia, Presidente de la 

COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURAS VIARIAS, para su 

conocimiento y trámite oportuno en dicha Comisión.  

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para 

su conocimiento y efectos oportunos. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa betez, 

Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas 

Generales de Gipuzkoa”. 
  

Donostian, 2020ko ekainaren 2an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1330.pdf  

11-C-34-610EbPr1330.pdf 
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11/C/34/0000608  Ebazpen-proposamena, Gipuzkoako 

egoitzetan COVID-19aren krisiaren kudeaketaren 

jarraipena eta ekarpenak egiteko mahai bat sortzeari 

buruzkoa, EH Bildu batzarkide-taldeko Estitxu Elduaien 

andreak eta Elkarrekin Gipuzkoa batzarkide-taldeko María 

Valiente andreak aurkeztua 

 

11/C/34/0000608  Propuesta de resolución para la 

creación de una mesa de seguimiento y aportaciones a la 

gestión de la crisis de la COVID-19 en las residencias de 

Gipuzkoa, presentada por Dña. Estitxu Elduaien del Grupo 

Juntero EH Bildu y Dña. María Valiente del Grupo Juntero 

Elkarrekin Gipuzkoa 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 2020ko 

ekainaren 2an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, besteak 

beste: 

           La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 2 de junio de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

“Ebazpen-proposamena, Gipuzkoako egoitzetan COVID-19aren 

krisiaren kudeaketaren jarraipena eta ekarpenak egiteko mahai 

bat sortzeari buruzkoa, EH Bildu batzarkide-taldeko Estitxu 

Elduaien andreak eta Elkarrekin Gipuzkoa batzarkide-taldeko 

María Valiente andreak aurkeztua: 

"Propuesta de resolución para la creación de una mesa de 

seguimiento y aportaciones a la gestión de la crisis de la COVID-

19 en las residencias de Gipuzkoa, presentada por Dña. Estitxu 

Elduaien del Grupo Juntero EH Bildu y Dña. María Valiente del 

Grupo Juntero Elkarrekin Gipuzkoa: 

- Mahaiak ebazpen-proposamen hori kalifikatzea eta 

aurkeztutako baldintzetan bideratzea erabaki du. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite en los 

términos presentados. 

- Araudiko 152. artikuluan aurreikusitakoari jarraiki, eta 

proposamena egin duen taldearen eskaerari erantzunez, ekimen 

hori Ganberaren Osoko Bilkurara bideratzea erabaki da. 

- De acuerdo con lo previsto en el artículo 152 del Reglamento, y 

atendiendo a la solicitud del grupo proponente, se dispone su 

conocimiento por el Pleno de la Cámara. 

- Zuzenketak aurkezteko epea irekiko da. Epe hori     2020ko 

ekainaren 11n bukatuko da, goizeko 11:00etan. 

- Abrir el plazo para presentación de enmiendas, que finalizará el 

día 11 de junio de 2020, a las 11:00 horas. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar  traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Xabier Ezeizabarrena Saenz jaunari, Batzar Nagusietako 

lehendakariari horren berri emango zaio, jakinaren gainean 

egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al señor presidente de las Juntas Generales, D. 

Xabier Ezeizabarrena Saenz, para su conocimiento y efectos 

oportunos. 

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para 

su conocimiento y efectos oportunos. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa betez, 

Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas 

Generales de Gipuzkoa”. 
  

Donostian, 2020ko ekainaren 2an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1326.pdf 

11-C-34-608EbPr1326.pdf 
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11/C/34/0000606  Ebazpen-proposamena, zeinaren 

bidez eskatzen baita erizaintzako profesionalak eta COVID-

19arekin kontaktua duten lanbideak arrisku-lanbide izenda 

daitezela harik eta birus berri horren aurkako txerto 

eraginkor bat merkaturatzen den arte, Elkarrekin Gipuzkoa 

batzarkide-taldeko Mariví Eizaguirre Ballesteros andreak 

aurkeztua 

 

11/C/34/0000606  Propuesta de resolución por la que 

se solicita que las profesionales de la enfermería, y 

profesiones que tienen contacto con el COVID-19 sean 

declaradas profesiones de riesgo hasta que se 

comercialice una vacuna eficaz contra este nuevo virus, 

presentada por Dña. Mariví Eizaguirre Ballesteros del 

Grupo Juntero Elkarrekin Gipuzkoa 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 2020ko 

ekainaren 2an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, besteak 

beste: 

           La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 2 de junio de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

“Ebazpen-proposamena, zeinaren bidez eskatzen baita 

erizaintzako profesionalak eta COVID-19arekin kontaktua duten 

lanbideak arrisku-lanbide izenda daitezela harik eta birus berri 

horren aurkako txerto eraginkor bat merkaturatzen den arte, 

Elkarrekin Gipuzkoa batzarkide-taldeko Mariví Eizaguirre 

Ballesteros andreak aurkeztua: 

"Propuesta de resolución por la que se solicita que las 

profesionales de la enfermería, y profesiones que tienen 

contacto con el COVID-19 sean declaradas profesiones de riesgo 

hasta que se comercialice una vacuna eficaz contra este nuevo 

virus, presentada por Dña. Mariví Eizaguirre Ballesteros del 

Grupo Juntero Elkarrekin Gipuzkoa: 

- Mahaiak ebazpen-proposamen hori kalifikatzea eta 

aurkeztutako baldintzetan bideratzea erabaki du. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite en los 

términos presentados. 

- Araudiko 152. artikuluan aurreikusitakoari jarraiki, eta 

proposamena egin duen taldearen eskaerari erantzunez, ekimen 

hori GIZARTE POLITIKETAKO BATZORDEAn bideratzea erabaki da. 

- De acuerdo con lo previsto en el artículo 152 del Reglamento, y 

atendiendo a la solicitud del grupo proponente, se dispone su 

conocimiento por la COMISIÓN DE POLÍTICAS SOCIALES. 

- Zuzenketak aurkezteko epea irekiko da. Epe hori 2020ko 

ekainaren 11n bukatuko da, goizeko 11:00etan. 

- Abrir el plazo para presentación de enmiendas, que finalizará el 

día 11 de junio de 2020, a las 11:00 horas. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Arantxa Zubizarreta andreari, GIZARTE POLITIKETAKO 

BATZORDEko lehendakariari horren berri emango zaio, jakinaren 

gainean egoteko eta batzorde horretan bideratzeko. 

- Dar traslado a Dña. Arantxa Zubizarreta, Presidenta de la 

COMISIÓN DE POLÍTICAS SOCIALES, para su conocimiento y 

trámite oportuno en dicha Comisión.  

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para 

su conocimiento y efectos oportunos. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa betez, 

Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas 

Generales de Gipuzkoa”. 
  

Donostian, 2020ko ekainaren 2an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1321.pdf  

11-C-34-606EbPr1321.pdf 
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11/C/34/0000626  Ebazpen-proposamena, 2020ko 

hondartza denboraldirako Diputazioak udalen esku jartzen 

dituen baliabideak indartzeko eskatzen duena, EH Bildu 

batzarkide-taldeko Estitxu Elduaien andreak aurkeztua 

 

11/C/34/0000626  Propuesta de resolución para 

reforzar para la temporada de playas 2020 los recursos 

que la Diputación pone a disposición de los 

ayuntamientos, presentada por Dña. Estitxu Elduaien del 

Grupo Juntero EH Bildu 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 

2020ko ekainaren 9an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, 

besteak beste: 

 

           La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 9 de junio de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

“Honakoa aztertu du:  Ebazpen-proposamena, presakoa, 2020ko 

hondartza denboraldirako Diputazioak udalen esku jartzen dituen 

baliabideak indartzeko eskatzen duena, EH Bildu batzarkide-

taldeko Estitxu Elduaien andreak aurkeztua.  Beraz: 

"Vista la Propuesta de resolución urgente para reforzar para la 

temporada de playas 2020 los recursos que la Diputación pone 

a disposición de los ayuntamientos, presentada por Dña. Estitxu 

Elduaien del Grupo Juntero EH Bildu: 

- Mahaiak ebazpen-proposamen hori kalifikatzea eta tramitera 

onartzea erabaki du, ekimenaren prozedurari presako izaera 

eman gabe; izan ere, ekimenak ez du Araudiko 85.1 artikuluak 

ezartzen duen behar besteko justifikaziorik. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite, sin que 

se otorgue a su procedimiento el carácter de urgencia, dado que 

no cumple con el requisito de justificación suficiente exigido por 

el artículo 85.1 del Reglamento. 

- Zuzenketak aurkezteko epea irekiko da. Epe hori 2020ko 

ekainaren 18an bukatuko da, goizeko 11:00etan. 

- Abrir el plazo para presentación de enmiendas, que finalizará el 

día 18 de junio de 2020, a las 11:00 horas. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Xabier Ezeizabarrena Saenz jaunari, Batzar Nagusietako 

lehendakariari horren berri emango zaio, jakinaren gainean 

egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al señor presidente de las Juntas Generales, D. 

Xabier Ezeizabarrena Saenz, para su conocimiento y efectos 

oportunos. 

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para 

su conocimiento y efectos oportunos. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa 

betetzearren, Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean 

argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas 

Generales de Gipuzkoa”. 

  

Donostian, 2020ko ekainaren 9an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1364.pdf 

11-C-34-626EbPr1364.pdf 
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11/C/34/0000602  Elkarrekin Gipuzkoa batzarkide-

taldeko María Valiente andreak aurkeztutako idatzia, 

Gipuzkoako Foru Aldundiaren eta Gipuzkoako udalen 

arteko elkarrizketa-gune bat sortzeari buruzko ebazpen-

proposamena ERRETIRATZEKO eskatuz 

 

11/C/34/0000602  Escrito presentado por Dña. María 

Valiente del Grupo Juntero Elkarrekin Gipuzkoa, por el que 

solicita la RETIRADA de la Propuesta de resolución para la 

creación de un espacio de diálogo entre la Diputación 

Foral de Gipuzkoa y los Ayuntamientos de Gipuzkoa 

presentada por Dña. María Valiente del Grupo Juntero 

Elkarrekin Gipuzkoa 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 2020ko 

ekainaren 9an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, besteak 

beste: 

            La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 9 de junio de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

“Elkarrekin Gipuzkoa batzarkide-taldeko María Valiente andreak 

aurkeztutako idatzia, Gipuzkoako Foru Aldundiaren eta 

Gipuzkoako udalen arteko elkarrizketa-gune bat sortzeari buruzko 

ebazpen-proposamena ERRETIRATZEKO eskatuz: 

"Escrito presentado por Dña. María Valiente del Grupo Juntero 

Elkarrekin Gipuzkoa, por el que solicita la RETIRADA de la 

Propuesta de resolución para la creación de un espacio de 

diálogo entre la Diputación Foral de Gipuzkoa y los 

Ayuntamientos de Gipuzkoa presentada por Dña. María Valiente 

del Grupo Juntero Elkarrekin Gipuzkoa: 

- Mahaiak idatzi hori kalifikatzea eta bideratzea eta, horren 

ondorioz, dagokion espedientea artxibatzea erabaki du. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite y, en 

consecuencia, proceder al archivo del correspondiente 

expediente. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

 

- Maije Zelaia andreari, OGASUN ETA FINANTZA BATZORDEko 

lehendakariari horren berri emango zaio, jakinaren gainean 

egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a Dña. Maije Zelaia, Presidenta de la COMISIÓN 

DE HACIENDA Y FINANZAS, para su conocimiento y efectos 

oportunos.  

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa betez, 

Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean argitara bedi. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas 

Generales de Gipuzkoa. 

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako”. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para 

su conocimiento y efectos oportunos”. 
  

 

Donostian,  2020ko ekainaren 9an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1373.pdf 
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11/C/34/0000598  Ebazpen-proposamena, COVID-19 

pandemiak espetxean dauden pertsonengan eragin dituen 

arazoak direla eta, neurriak har daitezen, Eusko 

Abertzaleak batzarkide-taldeko Mª Eugenia Arrizabalaga 

andreak, EH Bildu taldeko Juan Karlos Izagirre jaunak eta 

Elkarrekin Gipuzkoa taldeko María Valiente andreak 

aurkeztua 

 

11/C/34/0000598  Propuesta de resolución para la 

adopción de medidas en relación con los problemas 

provocados por la pandemia de la COVID-19 en las 

personas encarceladas, presentada por Dña. Mª Eugenia 

Arrizabalaga del Grupo Juntero Eusko Abertzaleak, D. Juan 

Karlos Izagirre del Grupo EH Bildu y Dña. María Valiente 

del Grupo Elkarrekin Gipuzkoa 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 2020ko 

maiatzaren 26an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, 

besteak beste: 

           La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 26 de mayo de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

“Ebazpen-proposamena, COVID-19 pandemiak espetxean 

dauden pertsonengan eragin dituen arazoak direla eta, neurriak 

har daitezen, Eusko Abertzaleak batzarkide-taldeko Mª Eugenia 

Arrizabalaga andreak, EH Bildu taldeko Juan Karlos Izagirre 

jaunak eta Elkarrekin Gipuzkoa taldeko María Valiente andreak 

aurkeztua: 

"Propuesta de resolución para la adopción de medidas en 

relación con los problemas provocados por la pandemia de la 

COVID-19 en las personas encarceladas, presentada por Dña. 

Mª Eugenia Arrizabalaga del Grupo Juntero Eusko Abertzaleak, D. 

Juan Karlos Izagirre del Grupo EH Bildu y Dña. María Valiente del 

Grupo Elkarrekin Gipuzkoa: 

- Mahaiak ebazpen-proposamen hori kalifikatzea eta 

aurkeztutako baldintzetan bideratzea erabaki du. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite en los 

términos presentados. 

- Araudiko 152. artikuluan aurreikusitakoari jarraiki, ekimen hori 

GIZA ESKUBIDEETAKO ETA KULTURA DEMOKRATIKOKO 

BATZORDEAn bideratzea erabaki da. 

- De acuerdo con lo previsto en el artículo 152 del Reglamento, 

se dispone su conocimiento por la COMISIÓN DE DERECHOS 

HUMANOS Y CULTURA DEMOCRÁTICA. 

- Zuzenketak aurkezteko epea irekiko da. Epe hori 2020ko 

ekainaren 4an bukatuko da, goizeko 11:00etan. 

- Abrir el plazo para presentación de enmiendas, que finalizará el 

día 4 de junio de 2020, a las 11:00 horas. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Joxemari Carrere jaunari, GIZA ESKUBIDEETAKO ETA KULTURA 

DEMOKRATIKOKO BATZORDEko lehendakariari horren berri 

emango zaio, jakinaren gainean egoteko eta batzorde horretan 

bideratzeko. 

- Dar traslado a D. Joxemari Carrere, Presidente de la COMISIÓN 

DE DERECHOS HUMANOS Y CULTURA DEMOCRÁTICA, para su 

conocimiento y trámite oportuno en dicha Comisión.  

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para 

su conocimiento y efectos oportunos. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa betez, 

Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas 

Generales de Gipuzkoa”. 

  

 

Donostian, 2020ko maiatzaren 26an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1292.pdf  
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11/C/34/0000580  Ebazpen-proposamena, presakoa, 

arau fiskalen praktikan dauden hertsapen-ondorioak 

eteteari buruzkoa, hartara administrazio publikoek 

baliabide ekonomiko gehigarriak erabili ahal izateko 

COVID-19aren ondoriozko gizarte-beharrei aurre egiteko, 

Elkarrekin Gipuzkoa batzarkide-taldeko Arantza González 

andreak aurkeztua 
 

11/C/34/0000580  Propuesta de resolución urgente 

para suspender los efectos coercitivos en la práctica de las 

reglas fiscales para que las administraciones públicas 

puedan utilizar recursos económicos adicionales para 

hacer frente a las necesidades sociales derivadas de la 

COVID19, presentada por Dña. Arantza González del 

Grupo Juntero Elkarrekin Gipuzkoa 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 

2020ko maiatzaren 19an egindako bileran, ERABAKI hau hartu 

du, besteak beste: 

 

           La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 19 de mayo de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 
“Honakoa aztertu du:  Ebazpen-proposamena, presakoa, arau 

fiskalen praktikan dauden hertsapen-ondorioak eteteari 

buruzkoa, hartara administrazio publikoek baliabide ekonomiko 

gehigarriak erabili ahal izateko COVID-19aren ondoriozko gizarte-

beharrei aurre egiteko, Elkarrekin Gipuzkoa batzarkide-taldeko 

Arantza González andreak aurkeztua.  Beraz: 

"Vista la Propuesta de resolución urgente para suspender los 

efectos coercitivos en la práctica de las reglas fiscales para que 

las administraciones públicas puedan utilizar recursos 

económicos adicionales para hacer frente a las necesidades 

sociales derivadas de la COVID19, presentada por Dña. Arantza 

González del Grupo Juntero Elkarrekin Gipuzkoa: 

- Mahaiak ekimen hori kalifikatzea eta izapidetzeko onartzea 

erabaki du, aurkeztutako baldintzetan. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite en los 

términos presentados. 

- Araudiko 154. artikuluan aurreikusitakoari jarraiki eta 

proposamena egin duen taldearen eskaerari erantzunez, ekimen 

hori OSOKO BILKURAn bideratzea erabaki da. 

- De acuerdo con lo previsto en el artículo 154 del Reglamento, y 

atendiendo a la solicitud del grupo proponente, se decide su 

tramitación ante el PLENO. 

- Zuzenketak aurkezteko epea irekiko da. Ekimena presako 

prozeduraz bideratzeko eskatu denez, zuzenketak aurkezteko 

epea ekimena eztabaidatuko duen Osoko Bilkura hasi baino 24 

ordu lehenago bukatuko da. 

- Abrir el plazo para presentación de enmiendas que,  atendiendo 

a la solicitud de tramitación por la vía de urgencia, finalizará 24 

horas antes de la reunión de la Sesión Plenaria  en la que esta 

iniciativa vaya a debatirse. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Xabier Ezeizabarrena jaunari,  Batzar Nagusietako 

lehendakariari horren berri emango zaio, jakinaren gainean 

egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a D. Xabier Ezeizabarrena, presidente de las Juntas 

Generales, para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para 

su conocimiento y efectos oportunos. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa 

betetzearren, Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean 

argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas 

Generales de Gipuzkoa”. 

  

Donostian, 2020ko maiatzaren 19an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1255.pdf  

11-C-34-580EbPr1255.pdf 

https://w390w.gipuzkoa.net/WAS/CORP/DJGGestionIntegralWEB/servlet/djg.filenet.BajarArchivoCifradoServlet?id=OKUKJG&plugin=S
https://w390w.gipuzkoa.net/WAS/CORP/DJGGestionIntegralWEB/servlet/djg.filenet.BajarArchivoCifradoServlet?id=OKUKZU&plugin=S
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11/C/34/0000562  Ebazpen-proposamena, Covid-19 

birusak sortutako krisi honetan garraio publikoaren 

zerbitzua ahalik eta modurik eraginkorrenean emateko, EH 

Bildu batzarkide-taldeko Oskar Bordes jaunak aurkeztua 
 

11/C/34/0000562  Propuesta de resolución para que el 

servicio de transporte público sea prestado de la manera 

más eficaz posible en esta crisis provocada por el virus 

Covid-19, presentada por D. Oskar Bordes del Grupo 

Juntero EH Bildu 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 2020ko 

maiatzaren 5ean egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, 

besteak beste: 

           La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 5 de mayo de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

“Ebazpen-proposamena, Covid-19 birusak sortutako krisi 

honetan garraio publikoaren zerbitzua ahalik eta modurik 

eraginkorrenean emateko, EH Bildu batzarkide-taldeko Oskar 

Bordes jaunak aurkeztua: 

"Propuesta de resolución para que el servicio de transporte 

público sea prestado de la manera más eficaz posible en esta 

crisis provocada por el virus Covid-19, presentada por D. Oskar 

Bordes del Grupo Juntero EH Bildu: 

- Mahaiak ebazpen-proposamen hori kalifikatzea eta 

aurkeztutako baldintzetan bideratzea erabaki du. 

-   La Mesa acuerda su calificación y admisión a trámite en los 

términos presentados. 

- Araudiko 152. artikuluan aurreikusitakoari jarraiki,  ekimen hori 

MUGIKORTASUNEKO ETA LURRALDE ANTOLAKETAKO 

BATZORDEAn bideratzea erabaki da. 

- De acuerdo con lo previsto en el artículo 152 del Reglamento, 

se dispone su conocimiento por la COMISIÓN DE MOVILIDAD Y 

ORDENACIÓN DEL TERRITORIO. 

- Zuzenketak aurkezteko epea irekiko da. Epe hori 2020ko 

maiatzaren 14an bukatuko da, goizeko 11:00etan. 

- Abrir el plazo para presentación de enmiendas, que finalizará el 

día 14 de mayo de 2020, a las 11:00 horas. 

- Markel Olano Arrese diputatu nagusi jaunari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado al Sr. Diputado General, D. Markel Olano Arrese, 

para su conocimiento y efectos oportunos. 

- Jorge Martín jaunari, MUGIKORTASUNEKO ETA LURRALDE 

ANTOLAKETAKO BATZORDEko lehendakariari horren berri emango 

zaio, jakinaren gainean egoteko eta batzorde horretan 

bideratzeko. 

- Dar traslado a D. Jorge Martín, Presidente de la COMISIÓN DE 

MOVILIDAD Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, para su 

conocimiento y trámite oportuno en dicha Comisión.  

- Batzarkide-taldeetako bozeramaileei horren berri emango zaie, 

jakinaren gainean egoteko eta dagozkion ondorioetarako. 

- Dar traslado a las/los portavoces de los grupos junteros, para 

su conocimiento y efectos oportunos. 

- Ganberaren Barne Araudiko 87. artikuluan agindutakoa betez, 

Gipuzkoako Batzar Nagusien Aldizkari Ofizialean argitara bedi”. 

- En ejecución del artículo 87 del Reglamento de la Cámara, se 

ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Juntas 

Generales de Gipuzkoa”. 

 
  

Donostian, 2020ko maiatzaren 5ean. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

documento 1189.pdf 

11-C-34-562EbPr1189.pdf 

 

https://w390w.gipuzkoa.net/WAS/CORP/DJGGestionIntegralWEB/servlet/djg.filenet.BajarArchivoCifradoServlet?id=OKKWTM&plugin=S
https://w390w.gipuzkoa.net/WAS/CORP/DJGGestionIntegralWEB/servlet/djg.filenet.BajarArchivoCifradoServlet?id=OKKWZZ&plugin=S
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Laguntzak eta subentzioak Ayudas y subvenciones 

 
00/D/46/0000591  Nazioarteko lankidetzako dirulaguntzen 

inguruko proposamena 

 

00/D/46/0000591  Propuesta relativa a las subvenciones de 

cooperación internacional 

 
 Gipuzkoako Batzar Nagusi hauetako MAHAIAk, 2020ko 

ekainaren 9an egindako bileran, ERABAKI hau hartu du, besteak 

beste: 

           La MESA de estas Juntas Generales de Gipuzkoa en su 

reunión celebrada el día 9 de junio de 2020, ha adoptado entre 

otros el siguiente ACUERDO: 

 

Zerbitzu juridikoek egindako proposamen-oharra ikusita, Mahaiak 

honako hau erabaki du: 

A la vista de la nota-propuesta elaborada por los servicios 

jurídicos, la Mesa decide: 

 

1.- Irabazi-asmorik gabeko elkarteentzako laguntzen oinarri 

arautzaileak onartzea, nazioarteko lankidetzarekin lotutako 

proiektuetarako. 

1.- Aprobar las bases reguladoras de las ayudas a las asociaciones 

sin ánimo de lucro para proyectos relacionados con la cooperación 

internacional. 

 

2.- Laguntza horien deialdia egitea. Deialdia, oinarri arautzaileekin 

batera, Gipuzkoako Batzar Nagusien aldizkari ofizialean eta 

erakundearen webgunean argitaratuko da. 

2.- Realizar la convocatoria de dichas ayudas que, junto con las 

bases reguladoras, será publicada en el boletín oficial de las 

Juntas Generales de Gipuzkoa, así como en la página web de la 

institución. 

 

3.- Eskabideak aurkezteko epea 2020ko uztailaren 30ean 

amaituko da. 

3.- El plazo para presentar las solicitudes finalizará el 30 de julio 

de 2020. 

 

Donostian, 2020ko ekainaren 9an. 

Lehendakaria 

Xabier Ezeizabarrena Saenz 

 

 

 

CONVOCATORIA DE AYUDAS A LA COOPERACIÓN INTERNACIONAL 

DE LAS JUNTAS GENERALES DE GIPUZKOA 

 

 

Plazo de presentación. Hasta el 30 de julio de 2020, a las 13 horas, 

mediante la presentación de la solicitud y la documentación 

requerida en el registro de las Juntas Generales de Gipuzkoa (Paseo 

Miramón, 164 de San Sebastián), o por email 

(idazkaritza@bngipuzkoa.eus o por cualquier otro medio 

legalmente establecido. 

Importe máximo destinado al conjunto de las ayudas: 51.900 

euros. 

 

 

 

BASES REGULADORAS 

1.- Objeto. Es objeto de las presentes bases específicas regular las 

ayudas para iniciativas, acciones o proyectos relacionadas con la 

cooperación internacional destinadas a organizaciones no 

gubernamentales o entidades similares.  

 

GIPUZKOAKO BATZAR NAGUSIEN NAZIOARTEKO LANKIDETZAKO 

DIRULAGUNTZEN DEIALDIA 

 

 

Aurkezteko epea. Eskaerak aurkezteko epea 2020ko uztailaren 

30ean amaitzen da, 13.00etan. Eskaera egiteko, eskabidea eta 

eskatutako dokumentazioa aurkeztu behar dira Gipuzkoako Batzar 

Nagusietako erregistroan (Miramon pasealekua 164, Donostia), 

emailez (idazkaritza@bngipuzkoa.eus) edo legez ezarritako beste 

edozein bide erabilita. 

Dirulaguntzetara bideratutako gehieneko zenbatekoa, guztira: 

51.900 euro  

 

 

 

OINARRI ARAUTZAILEAK 

1.- Xedea.  

Oinarri espezifiko hauen xedea da nazioarteko lankidetzarekin 

lotutako ekimen, ekintza edo proiektuetarako dirulaguntzak 

arautzea, gobernuz kanpoko erakundeentzat edo antzeko 

entitateentzat.  

mailto:idazkaritza@bngipuzkoa.eus
mailto:idazkaritza@bngipuzkoa.eus
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2.- Principios reguladores. 

La gestión de las subvenciones se realizará de acuerdo con los 

siguientes principios: 

a) Publicidad, transparencia, concurrencia, objetividad, 

igualdad y no discriminación. 

b) Eficacia en el cumplimiento de los objetivos fijados por la 

entidad otorgante. 

c) Eficiencia en la asignación y utilización de los recursos 

públicos. 

d) Promover la igualdad de oportunidades entre sexos 

mediante la eliminación de desigualdades y fomento de la 

igualdad de mujeres y hombres. 

 

3.- Requisitos de las entidades solicitantes.  

Podrán acogerse a las subvenciones las entidades que cumplan los 

siguientes requisitos: 

a) Carecer de ánimo de lucro. 

b) Estar constituida e inscrita formalmente en el registro que 

corresponda. 

c) Disponer de sede social o delegación en el Territorio Histórico de 

Gipuzkoa, la cual asumirá la responsabilidad directa en la 

presentación de la solicitud y se comprometerá al mantenimiento 

de la documentación, contabilidad, gestión y ejecución del 

proyecto. 

d) No incurrir en ninguna de las prohibiciones de los apartados 2, 3 

y 4 del artículo 12 de la Norma Foral 3/2007, de 27 de marzo, de 

subvenciones del Territorio Histórico de Gipuzkoa. La acreditación 

de no incurrir en las prohibiciones para obtener la condición de 

beneficiaria de las subvenciones que se establecen en la citada 

disposición podrá realizarse mediante declaración responsable. 

e) También podrán tener acceso a la subvención los proyectos 

presentados por un consorcio de entidades. En este caso, cada una 

de las entidades consorciadas deberá cumplir los requisitos 

precedentes. Las entidades consorciadas designarán un domicilio 

único a efectos de las notificaciones administrativas del 

expediente. 

 

4.- Requisitos de las iniciativas. 

a) El objeto de las subvenciones deberán ser proyectos de 

desarrollo en los países y pueblos empobrecidos del sur, proyectos 

de educación para la transformación social, iniciativas o acciones 

puntuales de transformación social a escala local o internacional, 

proyectos de ayuda de emergencia y de acción humanitaria, 

proyectos de desarrollo en países en vías de desarrollo, o proyectos 

que sean análogos a alguno de los anteriores. 

2.- Printzipio arautzaileak. 

Dirulaguntzak printzipio hauen arabera kudeatuko dira: 

a) Publizitatea, gardentasuna, konkurrentzia, 

objektibotasuna, berdintasuna eta diskriminaziorik eza. 

b) Efikazia, dirulaguntza ematen duen entitateak ezarritako 

helburuak betetzeari begira. 

c) Efizientzia, baliabide publikoen esleipenari eta erabilerari 

begira. 

d) Bi sexuen arteko aukera berdintasuna sustatzea, 

desberdintasunak ezabatuz eta emakumeen eta gizonen 

arteko berdintasuna bultzatuz. 

 

 

3.- Entitate eskatzaileen betekizunak:  

Dirulaguntzak jaso ahal izateko, entitate eskatzaileek honako 

baldintza hauek bete beharko dituzte: 

a) Irabazi-asmorik gabekoak izatea. 

b) Legeen arabera eratuta eta dagokion erregistroan inskribatuta 

egotea. 

c) Egoitza soziala edo ordezkaritza bat edukitzea Gipuzkoako 

Lurralde Historikoan. Egoitza horren zuzeneko ardura izango da 

eskaera aurkeztea, eta proiektuaren dokumentazioa, 

kontabilitatea, kudeaketa eta exekuzioa mantentzeko 

konpromisoa hartuko du. 

d) Gipuzkoako Lurralde Historikoko dirulaguntzei buruzko 

martxoaren 27ko 3/2007 Foru Arauaren 12. artikuluko 2., 3. eta 

4. ataletako debekuetatik bakar bat ere ez urratzea.  Arau horretan 

ezarritako debekuak ez dituela urratzen egiaztatzeko, 

erantzukizunpeko adierazpena egin ahal izango da. 

e) Entitateen partzuergo batek aurkeztutako proiektuek ere jaso 

ahal izango dituzte dirulaguntzak. Kasu horretan, partzuergoan 

bildutako entitateetako bakoitzak aurreko betebehar guztiak bete 

beharko ditu. Partzuergoan bildutako entitateek helbide bakar bat 

adieraziko dute, espedienteko jakinarazpen administratiboak 

bertan jaso ahal izateko. 

 

 

4.- Ekimenen betekizunak. 

a) Diruz lagunduko dira hegoaldeko herrialde eta herri 

pobretuetako garapen proiektuak, gizartea eraldatzeko hezkuntza 

proiektuak, gizartea eraldatzeko tokiko edo nazioarteko ekintza 

edo ekimen puntualak, larrialdiko laguntzarako eta ekintza 

humanitarioko proiektuak, garapen-bidean dauden 

herrialdeetako garapen proiektuak, edo aurreko horien antzekoak 

diren proiektuak. 
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b) Los proyectos deberán iniciarse, como máximo, dentro de los dos 

meses siguientes a la fecha del abono de la subvención o dentro del 

año natural en curso. 

c) No se subvencionarán gastos anteriores al año de publicación de 

la convocatoria. 

 

5.- Causas de exclusión. 

Podrán ser excluidos aquellos proyectos que: 

a) No sean viables por no prever adecuadamente los recursos 

necesarios para la consecución de los resultados 

previstos. 

b) No sean sostenibles en el tiempo. 

c) No respeten los derechos humanos. 

d) No incorporen la perspectiva de género. 

e) No garanticen la participación de la población del lugar en 

el que se vaya a ejecutar el proyecto, bien directamente o 

a través de organizaciones locales. 

f) No respeten los derechos de la naturaleza. 

6.- Importe de la subvención. 

El importe de las subvenciones concedidas a los proyectos 

seleccionados será, con carácter general, del 100% de la 

subvención solicitada. No obstante, la Mesa de las Juntas 

Generales podrá conceder una cantidad inferior al importe 

solicitado, tras el análisis de los gastos propuestos y por motivos 

justificados. Asimismo, los proyectos podrán ser minorados en lo 

que a la ayuda económica se refiere, si fuera necesario, hasta 

ajustar aquélla a la consignación presupuestaria disponible. 

 

7.- Convocatoria de las subvenciones. 

La convocatoria anual de subvenciones se efectuará mediante 

acuerdo de la Mesa de las Juntas Generales de Gipuzkoa, en el que 

se concretará la dotación económica de las subvenciones, así como 

la forma y plazo de presentación de solicitudes. Cada entidad podrá 

presentar una sola solicitud. El acuerdo de la Mesa podrá fijar 

cantidades máximas subvencionables por solicitud. 

La convocatoria será publicada en el boletín oficial de las Juntas 

Generales, así como en su Web. 

 

8.- Valoración de las solicitudes. 

La Mesa de las Juntas Generales será el órgano encargado de 

valorar los proyectos presentados. Para dicha valoración se 

empleará únicamente la información contenida en las solicitudes. 

Los criterios que se tendrán en cuenta para la valoración de los 

proyectos serán los contenidos en las presentes bases reguladoras, 

así como la norma foral 3/2007 de subvenciones del Territorio 

Histórico de Gipuzkoa. 

 

9.- Resolución de concesión. 

La Mesa de las Juntas Generales será el órgano competente para 

resolver la concesión de las subvenciones contempladas en estas 

bases. La resolución deberá estar motivada y acordará la admisión 

b) Proiektuak hasi behar dira, gehienez ere, dirulaguntza 

ordaintzen den egunaren hurrengo bi hilabeteen barruan edo urte 

natural horren barruan. 

c) Ez dira diruz lagunduko deialdia argitaratzen den urtea baino 

lehenagoko gastuak. 

 

5.- Kanpoan uzteko arrazoiak. 

Proiektu bat kanpoan utzi daiteke baldin eta: 

g) Ez bada bideragarria, lortu nahi diren emaitzak lortzeko 

behar diren baliabideak ondo aurreikusi ez dituelako.  

h) Denboraren joanean iraunkorra ez bada. 

i) Giza eskubideak errespetatzen ez baditu. 

j) Genero ikuspegia txertatu ez badu. 

k) Proiektua gauzatuko den lekuko herritarren parte-hartzea 

bermatzen ez badu, dela zuzenean, dela tokiko 

erakundeen bidez. 

l) Naturaren eskubideak errespetatzen ez baditu. 

 

6.- Dirulaguntzaren zenbatekoa. 

Hautatutako proiektuei emango zaien dirulaguntzaren 

zenbatekoa, oro har, eskatutako dirulaguntzaren % 100ekoa 

izango da. Hala ere, Batzar Nagusien Mahaiak, proposatutako 

gastuak aztertu ondoren, eskatutakoa baino zenbateko txikiagoa 

eman ahal izango du, justifikatutako arrazoiengatik. Era berean, 

beharrezkoa izanez gero, proiektuak murriztu egin daitezke 

laguntza ekonomikoari dagokionez, hura erabilgarri dagoen 

aurrekontu kontsignaziora egokitu arte. 

 

7.- Dirulaguntzen deialdia. 

Dirulaguntzen urteko deialdia Gipuzkoako Batzar Nagusien 

Mahaiaren erabaki bidez egingo da, eta bertan zehaztuko da 

dirulaguntzen zuzkidura ekonomikoa, bai eta eskaerak aurkezteko 

modua eta epea ere. Entitate bakoitzak eskaera bakar bat aurkeztu 

ahal izango du. Mahaiaren erabakiak zehaztu ahal izango du 

eskaera bakoitzagatik eman daitekeen gehieneko dirulaguntza.  

Deialdia Batzar Nagusien aldizkari ofizialean argitaratuko da, 

baita bere webgunean ere. 

 

8.- Eskaeren balioespena. 

Batzar Nagusien Mahaia izango da aurkeztutako proiektuak 

balioesteaz arduratuko den organoa. Balioespen hori egiteko, 

eskaeretan jasotako informazioa soilik erabiliko da. Proiektuak 

balioesteko kontuan hartuko diren irizpideak oinarri arautzaile 

hauetan jasotakoak izango dira, eta baita Gipuzkoako Lurralde 

Historikoko dirulaguntzen 3/2007 foru arauan jasotakoak ere. 

 

 

9.- Dirulaguntzak emateko ebazpena. 

Batzar Nagusien Mahaia izango da oinarri hauetan jasotako 

dirulaguntzak ematea ebazteko organo eskuduna. Ebazpenak 

arrazoitua izan beharko du, eta epe barruan aurkeztutako 
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o inadmisión y la estimación o desestimación de las solicitudes 

presentadas en el plazo establecido, fijando la cuantía de cada una 

de las subvenciones. 

La resolución será publicada en el boletín oficial de las Juntas 

Generales y en la Web de la institución. 

La Mesa podrá modificar de oficio la resolución de concesión, 

previa audiencia de la entidad interesada y antes de la aplicación 

de los fondos, cuando la alteración de las condiciones tenidas en 

cuenta para la concesión impida o dificulte la consecución del 

interés público perseguido y no se ocasionen perjuicios económicos 

a la entidad beneficiaria. 

 

10.- Justificación de las subvenciones. 

Las subvenciones se justificarán mediante la presentación de un 

informe, en un plazo máximo de un año tras el abono de la 

subvención. Dicho informe contendrá los siguientes elementos: 

a) Un apartado narrativo. 

b) Un apartado financiero, que incluirá los justificantes de 

gastos de la subvención y, en su caso, los documentos 

acreditativos de las transferencias realizadas a terreno. En 

todo caso, en el informe financiero final deberá justificarse 

el 100% del total de los costes directos de la subvención. 

c) Una relación de otros ingresos o subvenciones que hayan 

financiado la actividad subvencionada, con indicación del 

importe y de su procedencia. 

d) En su caso, la carta de pago en el supuesto de remanentes 

no aplicados. 

El plazo para la presentación del informe justificativo podrá ser 

ampliado por decisión de la Mesa de la cámara previa solicitud 

debidamente justificada por parte de la entidad interesada. 

En el caso de que no se presente el informe justificativo o éste no 

reúna los elementos debidos se iniciará un procedimiento de 

reintegro de la subvención. 

 

 

11.- Reintegro de las subvenciones. 

El incumplimiento por parte de la entidad beneficiaria de 

cualquiera de los requisitos y obligaciones establecidos en las 

presentes bases reguladoras dará lugar a la pérdida total o parcial 

del derecho a la percepción de la subvención y de la obligación de 

reintegrar ésta total o parcialmente junto con los intereses de 

demora correspondientes, conforme a lo dispuesto en el artículo 35 

de la Norma Foral 3/2007, de 27 de marzo, de subvenciones del 

Territorio Histórico de Gipuzkoa, así como a las responsabilidades 

que de ello pudieran derivarse, según lo dispuesto en el artículo 49 

y siguientes de dicha norma foral. 

 

eskabideak onartzea edo ez onartzea erabakiko du, baita baiestea 

edo ezestea ere. Gainera, dirulaguntza bakoitzaren zenbatekoa 

finkatuko du. 

Ebazpena Batzar Nagusien aldizkari ofizialean argitaratuko da, eta 

baita erakundearen webgunean ere. 

Mahaiak ofizioz aldatu ahal izango du dirulaguntza emateko 

ebazpena, erakunde interesdunari entzun ondoren eta funtsak 

aplikatu aurretik, baldin eta dirulaguntza emateko kontuan 

hartutako baldintzak aldatzeak eragotzi edo zaildu egiten badu 

helburu zen interes publikoa lortzea, eta erakunde onuradunari 

kalte ekonomikorik eragiten ez bazaio. 

 

10.- Dirulaguntzen justifikazioa. 

Dirulaguntza justifikatzeko, entitate onuradunak txosten bat 

aurkeztuko du, dirulaguntza ordaindu denetik urtebeteko epean 

gehienez ere. Txosten horrek elementu hauek bilduko ditu: 

e) Narrazio-atal bat. 

f) Atal finantzario bat, eta bertan sartuko dira 

dirulaguntzaren gastuen frogagiriak eta, dagokionean, 

tokira bertara egindako transferentziak egiaztatuko 

dituzten dokumentuak. Nolanahi ere, azkeneko txosten 

finantzarioan dirulaguntzaren zuzeneko kostu guztien % 

100 justifikatu beharko da. 

g) Diruz lagundutako jarduera finantzatu duten beste diru-

sarrera edo dirulaguntzen zerrenda, horien zenbatekoa 

eta jatorria adierazita. 

h) Hala badagokio, ordainketa-gutuna, baldin eta aplikatu 

gabeko gerakinik badago. 

Justifikazio-txostena aurkezteko epea luzatu ahal izango da, Batzar 

Nagusien Mahaiak hala erabakitzen badu, erakunde interesdunak 

behar bezala justifikatutako eskaera egin ondoren. 

Justifikazio-txostena aurkezten ez bada, edo honek beharrezkoak 

diren elementuak betetzen ez baditu, dirulaguntza itzultzeko 

prozedura hasiko da. 

 

11.- Dirulaguntzak itzultzea. 

Erakunde onuradunak ez baditu betetzen oinarri hauetan 

ezarritako baldintza eta betebehar guztiak, dirulaguntza jasotzeko 

eskubidea guztiz edo zati batean galduko du eta dirulaguntza osoa 

edo zati bat eta dagozkion berandutza interesak itzuli beharko ditu, 

3/2007 Foru Arauak, martxoaren 27koak, Gipuzkoako Lurralde 

Historikoko dirulaguntzei buruzkoak, 35. artikuluan ezarritakoari 

jarraikiz; gainera, hortik ondorioztaturiko erantzukizunei ere aurre 

egin beharko die, foru arau horren 49. artikuluan eta hurrengoetan 

ezarritakoari jarraikiz. 

 


